
 

 

 
 

Лефкада – островът на мечтите 
 

                                         18-21.06.2026                          
 

 

 

1-ви ден: 

Отпътуване с автобус в 05:00 ч. от Начална спирка Перник, 05:15 ч. от спирка 

“Бучински път” – Перник. Преминаване на ГКПП Кулата-Промахон. Почивка за 

кафе и ползване на тоалетна веднага след преминаване на граничния пункт. 

Пристигане на Лефкада следобед. Лефкада е гръцки остров, известен с едни от 

най-красивите плажове в Европа, тюркоазени води, високи скалисти брегове и 

спокойна островна атмосфера. Той се отличава с нещо уникално: единственият 

гръцки остров, до който се стига по суша, чрез подвижен мост, което го прави 

изключително удобен за пътуване. Настаняване в хотел Ionion Star 4★, 

разположен в центъра на Лефкада, в близост до пристанището и „Парка на 

поетите“. Хотелът разполага с 64 стаи, всички с балкон и гледка към 

пристанището или морето. За гостите има плувен басейн, работещ всеки ден от 

10:00 до 19:00 ч. Отличната локация позволява лесен достъп до 

забележителностите на града и местните ресторанти. След настаняването ще 

имате възможност да се разходите по живописните улици на столицата Лефкада 

и да разгледате историческите забележителности като централния площад, 

църквата „Св. Спиридон“, кметството, църквата „Св. Мина“ и катедралата. По 

желание можете да посетите Археологическия музей на Лефкада (входната такса 

се заплаща на място) или Музея на фолклора „Орфей" (входната такса се заплаща 

на място). Свободно време за разходка. Нощувка. 

 

2-ри ден: 

Закуска. Отпътуване за Нидри за целодневен круиз с корабче, който ще ви потопи 

в кристалните води на Лефкада и околните острови. Ще имате възможност да се 

насладите на плажуване и плуване на Порто Кацики или Егремни, известни със 



своите снежнобели скали и тюркоазена вода, както и да разгледате островите 

Кефалония и Итака, където можете да се разходите, да опитате местни 

специалитети или просто да се насладите на морската атмосфера. По време на 

круиза ще се открият неповторими панорамни гледки към отвесните скали на 

западното крайбрежие на Лефкада, които впечатляват с контраста между бялата 

скала и сините води. Докато корабът се движи по маршрута, екипажът често 

организира кратки анимации, музика и възможности за снимки на най-красивите 

места – идеално за туристи, които искат да запечатат незабравими моменти. 

Пещерите на Меганиси, особено известната Папаниколис, разкриват скрити 

подводни арки и мистични сенки, а преминаването край частните острови на 

фамилията Онасис – Скорпиос и Спарти ще ви срещне с истории за Джаклин 

Кенеди, Атина Онасис и бляскавия живот на гръцкия магнат. Остров Мадури, 

покрит с вечнозелени борове, носи усещане за приказен и почти непокътнат 

оазис. По време на спирките ще имате възможност да плувате в едни от най-

чистите води на Средиземноморието, да се разходите по малките пристанища или 

просто да се насладите на слънцето на палубата. Връщане в хотела привечер. 

Свободно време. Нощувка. 

 

3-ти ден: 

Закуска. Обиколка на острова с посещение на манастира „Панагия Фанеромени“ 

– най-важният религиозен и исторически център на Лефкада, построен през 1634 

г. Манастирът впечатлява с архитектурата си, богато украсените икони и 

стенописи. Тук можете да усетите спокойствието и духа на острова, да се 

запознаете с местните традиции и да направите впечатляващи снимки. След това 

следва свободно време за плаж на „Катизма“ – един от най-популярните и 

красиви плажове на острова, с кристално чисти тюркоазени води, златист пясък 

и удобства за всички туристи. Плажът е идеален за плуване, слънчеви бани или 

просто за релакс сред природата. Препоръчва се да си носите бански, аква обувки 

и шапки. Връщане в хотела привечер. Свободно време. Нощувка. 

 

4-ти ден:  

Закуска. Освобождаване на хотела. Отпътуване за България. Пристигане късно 

вечерта в градовете по маршрута. 

 


